A feladatokat irta:
Té6th Janosné, Szolnok

Lektoralta:
Lengyel Laszloné, Nadudvar

Bekiildési hataridé: 2016. november 25.

Curie Matematika Emlékverseny
6. évfolyam I. fordulo

2016/2017.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 6 pont 5 pont 6 pont | 5 pont 6 pont 42 pont
Elért
1. Feladat:
Valaszd ki a helyes vélaszt a harom lehet6ség kozil, majd karikdzd be minden sorban!
ird be a megoldast a tablazatba!
1 2 X
1 A 3,52 és 14,9 0sszegének és kiilonbségének 7.04 18,42 29.8
Osszege
1 2 16
.| 8:(42:7)-(36:9)= = = —
2. | 8:(42:7)-(36:9) 5 5 3
3. | Melyik szam felének a négyszerese 30. 10 15 20
4. | (24-15)-(23-14) = —28 0 + 28
1 5 1 5 7 1 7
5 | =+ = = Z+ = —+ — Z o+ —
6 8 3 6 24 4 12
Mennyit fizetiink a 140 cm széles teritéért,
6. | ha 120 cm-es darabot vesziink és 1 m? ara 1646 Ft 16464 Ft | 16464000 Ft
980 Ft?
Mekkora utat tettek meg dsszesen azok a
hegymaszok, akik az elsé nap megtették a
7. | teljes ut felét, a masodik nap a hatralévo ut 9000 m 2000 m 1950 m
felét, a harmadik nap a hatralévo ut
harmadat, igy a 4. napra 1500 méter maradt?
8. |48m—..... cm=3,85m 0,95 9,5 95
9. | alegkisebb mennyiség 0,0191m? | 19,11dm? | 191,1 cm?
Egy téglatest éleinek 0sszege 184 cm, az egy
csucsbol kiinduld harom éle koziil az 3 3 3
10- 1 egyik 2,4 dm, a masik 100 mm hossz. 360 dm 2880cm” | 202560cm
Mekkora a térfogata?
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Egy téglalap hosszisaga kétszer akkora,
mint a szélessége. Ha a szélességét 3

11 méterrel megnoveljiik, de a hossz%ségét nem
" | valtoztatjuk, akkor a teriilete 24 m*-rel
nagyobb lesz. Mekkora az eredeti téglalap
keriilete?

24 m 32m 48 m

Két szog 6sszege 9°-kal Kisebb a
12. | derékszognél. Az egyik szog negyede 81° 46° 36°
ugyanakkora, mint a masik szog 6tode.

13. ééra+ .....perc=1,1 o6ra 0,4 31 40

i % 7 7 Hany db gyufaszal kell, ha

L1 asor 15 négyzetbél &ll?

46 58 60

Elérheté: 14 pont

Megoldas:

1. 2. 3. 4. 5. 6. 1. 8. 9. 10. | 11. | 12, | 13. | +1

2. Feladat:

Tiz tortet alkottunk a 0-nal nagyobb és 21-nél kisebb pozitiv egész szamok felhasznalasaval
ugy, hogy a szamok mindegyikét egy-egy helyre, szamlaloba vagy nevezdbe irtuk. A
szamlalok és nevezok kialakitasadhoz mas szamot nem hasznaltunk. Sorold fel azokat,
amelyeknek értéke egész szam!

Elérheté: 6 pont
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3. Feladat

Mennyi lehet annak a harom gyerek életkoranak osszege, akiknek életkorat 6sszeszorozva 36-
ot kapunk és az életkoruk kozti kiilonbség nem nagyobb 15-nél, tovabba nincsenek ikrek a

testvétek kozott? Rendezd tablazatba az adatokat!

4. Feladat:

Az abran egy kert teriiletének kicsinyitett masa
lathat6? A valdsagban 1 cm 1 méternek felel meg.
Mekkora a kert teriilete és kertiilete a valésagban?

8com

Elérheté: 5 pont

3cm
9cm

12 cm
Elérheté: 6 pont
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5. Feladat:

Egy tanteremben a gyerekeken kiviil csak négylabu székek vannak. Hany tires szék van, ha 20
fejet és 120 labat szamoltunk Ossze, és minden gyerck széken il (egy széken csak egy
gyerek)?

Elérheté: 5 pont

6. Feladat:

a) Hanyféle sorrendben érkezhet be 7 futo a futoverseny végén?
b) Hanyféle kiilonb6z6 sorrendben érkezhet be igy a 7 futd, ha tudjuk, hogy a hétbol 3
futd biztosan dobogos lesz?
Részletesen ird le a gondolatmenetet is!
Elérheto: 6 pont



